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ΕΡΓΑΣΙΑ ΙΙ

Πρόβλημα 1
Προσδιορίστε ποια από τα παρακάτω σήματα είν αι άρτια, περιττά και ούτε άρτια ούτε
περιττά. Στην τελευταία περίπτωση υπολογίστε τις άρτιες και περιττές συνιστώσες των
σημάτων.
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Πρόβλημα 2
Αιτιολογείστε ποια από τα παρακάτω σήματα  είναι περιοδικά ή μη περιοδικά. Για τα
περιοδικά σήματα υπολογίστε τη θεμελιώδη περίοδο  και βρείτε τις αρμονικές που
περιέχονται:
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Πρόβλημα 4
Το φάσμα της τριγωνομετρικής σειράς Fourier ενός σήματος )(tg  δίνεται στο παρακάτω

σχήμα.
a) Παρατηρώντας αυτό το φάσμα, γράψτε την αναλυτική συνημιτονοειδή μορφή της

τριγωνομετρικής σειράς Fourier  του σήματος )(tg

b) Ποια είναι η μέση και ενεργός τιμή του σήματος;
c) Σχεδιάστε το φάσμα της εκθετικής  μορφής της σειράς Fourier παρατηρώντας αυτό της

τριγωνομετρικής σειράς και γράψτε την αναλυτική εκθετική μορφή της σειράς Fourier
d) Αποδείξτε ότι τα αποτελέσματα των ερωτημάτων (a) (c) είναι ταυτόσημα.

Πρόβλημα 4
Α
Προσδιορίστε τη μέση τιμή, ισχύ  και ενεργό τιμή του παρακάτω ανορθωμένου ημιτονοειδούς
σήματος που έχει γωνία καθυστερήσεως .60o

Β
Υπολογίστε τις μέσες και ενεργές τιμές τάσεως και εντάσεως καθώς και τη μέση ισχύ τροφοδοτήσεως
ενός παθητικού δικτύου, αν η τάση τροφοδοτήσεως είναι
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Πρόβλημα 5
Δίδεται η παρακάτω κυματομορφή.

a) Υπολογίστε το φάσμα (πλάτους και φάσης) συχνότητας για n  έως 5 και παρουσιάστε
το γραφικά.

b) Παρουσιάστε γραφικά το μερικό άθροισμα του αναπτύγματος της σειράς Fourier στο
ίδιο γράφημα με τη δοθείσα συνάρτηση.

c) Βρείτε τη μέση και ενεργό τιμή του σήματος

Πρόβλημα 6
Υπολογίστε τους συντελεστές  της σειράς Fourier σε εκθετική μορφή του παρακάτω σήματος,
χρησιμοποιώντας τους ορισμούς των συντελεστών, και σχεδιάστε τα δίπλευρα και μονόπλευρα
φάσματα πλάτους και φάσης του σήματος. Βρείτε τη μέση και ενεργό τιμή του σήματος.
Από τους συντελεστές της τριγωνομετρικής σειράς του προηγουμένου προβλήματος να
υπολογιστούν οι συντελεστές της εκθετικής σειράς και να συγκριθούν με τους συντελεστές της
εκθετικής σειράς που βρέθηκαν εδώ.


